

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 14 января
1984 г.

г. Москва

ПЕРВЫЙ ДЕТСКИЙ ТЕАТР

Сегодня, Центральный
детский театр принимает
гостей.

На его сцену приглашен саратовский ТЮЗ. Выступления волжан продлятся пять дней.

Вот что рассказал корреспонденту «ВМ» главный режиссер театра, возглавивший его еще 40 лет назад, народный ар-

тист СССР, лауреат Государственных премий Ю. Киселев:

— Нынешние гастроли — особое событие в жизни коллектива. Они проходят в год, когда наш театр отмечает свое 65-летие. Возраст, которым мы гордимся: ведь саратовский ТЮЗ был первым детским театром, родившимся в молодой

Республике Советов.

В Москву привезли два спектакля. «Колбаска, боцман и другие» создан по мотивам книги известной шведской писательницы А. Линдгрен и адресован детям и взрослым. Он появился в афише театра пять лет назад. С тех пор это представление с музыкой, песнями и танцами

успели посмотреть и полюбить не только детвора тех городов нашей страны, но и юные зрители французского города Лиона, где гастролировал коллектив.

Из последних премьер будет показана чеховская «Чайка». Мы впервые выносим на суд москвичей одно из лучших произведений отечественной драматургии. С волнением ждем его оценки.